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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 1 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 01/2005 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ:  Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς 
και τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημαρχιακής Επιτροπής. 

 
 
 
Στη Λάρισα σήμερα την 2η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2005 ημέρα της εβδομάδος 

Kυριακή και ώρα 11.30 το μεσημέρι συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων στο Δημαρχείο 
ύστερα από την υπ'αριθμ.21225/27-12-2004 έγγραφη πρόσκληση του πλειοψηφήσαντος δημοτικού 
συμβούλου κ. Κων. Αγοραστού στις δημοτικές εκλογές της 13ης-10-2002, σύμφωνα με την υπ' 
αριθμ.715/2002 απόφαση αναλυτικών αποτελεσμάτων του Προέδρου Πρωτοδικών Λάρισας και 
υπό την Προεδρία αυτού σύμφωνα, με το άρθρο 107 του Π.Δ. 410/95 για να εκλέξει με μυστική 
ψηφοφορία τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τον Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς 
και τα έξι (6) τακτικά και τέσσερα (4) αναπληρωματικά μέλη της εξαμελούς Δημαρχιακής 
Επιτροπής σύμφωνα με τα άρθρα 107 & 112 του Π.Δ. 410/95. 

Κατά την συνεδρίαση παρευρέθησαν ο Δήμαρχος Λαρισαίων κ. Κων/νος Τζανακούλης και 
οι εξής Δημοτικοί σύμβουλοι: 1) Κων/νος Αγοραστός πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος 2) Ζωή 
Ακριβούλη,3) Γεώργιος Βαγενάς,4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας 6) Ελένη 
Γκολφινοπούλου - Καρακίτσιου, 7) Βασίλειος Δημητρίου,8) Αικατερίνη Ζιαζιά - Σουφλιά, 9) 
Κων/νος Κακαδιάρης, 10) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 11) Βάϊος Καραϊσκος,12) Κων/νος 
Καραμπάτσας,13) Ειρήνη Κατσίγρα,14) Χριστόδουλος Καφφές, 15) Ροδόπη Κουρσούμη, 16) 
Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 17) Γεώργιος Κρομμύδας, 18) Βάϊος Κυριτσάκας, 19) Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 20) Ιωάννης Λάτσιος, 21) Κων/νος Μέγας, 22) Αθανάσιος Μητσιός, 23) Χρήστος 
Μίχος, 24) Μάρκος Μπανιός, 25) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 26) Κων/νος Νότας, 27) Ιωάννης 
Οικονόμου, 28) Χρήστος Οικονόμου, 29) Αγις Παπαστεργίου, 30) Κων/νος Σαμαρίνας, 31) 
Παναγιώτης Σάπκας, 32) Μάνθος Τζιαστούδης, 33) Μιχαήλ Τσακίρης, 34) Αστέριος Τσεκούρας, 
35) Ιωάννης Τσιτσιανούδης. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Ηρώ Μουκίου και 2) Ιωάννης Φλώρος. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (Σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκοντο οι 35 αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού,δηλαδή ίσοι τουλάχιστον με 
τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων στην συνεδρίασή του την 2-1-2005 προέβη στην εκλογή 
Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και τακτικών και 
αναπληρωματικών μελών της Δημαρχιακής Επιτροπής για δύο (2) έτη σύμφωνα με τα άρθρα 107 
και 112 του Π.Δ 410/95 ως ακολούθως: 

 
1. Ο Προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος κ. Κων/νος Αγοραστός ενημέρωσε το σώμα για τη 

διαδικασία των εκλογών Προεδρείου και Δημαρχιακής Επιτροπής και προχώρησε σε προτάσεις 
υποψηφίων Προέδρων. 
α). Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βαίος Καραίσκος πρότεινε τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κων/νο 

Μέγα. 
β) Ορίσθηκαν ψηφοσυλλέκτες οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ιωάννης Λάτσιος και Κων. 

Καραμπάτσας οι οποίοι μοίρασαν στους 35 παρόντες δημοτικούς συμβούλους ισάριθμα 
σφραγισμένα ψηφοδέλτια, λευκά, και φακέλους ψηφοφορίας  

γ) ΄Εγινε μυστική ψηφοφορία κατά την οποία οι ψηφοσυλλέκτες μέτρησαν τα ψηφοδέλτια τα 
οποία βρέθηκαν 35 όσοι οι παρόντες και ψηφίσαντες δημοτικοί σύμβουλοι.  

Κατά την διαλογή των ψηφοδελτίων βρέθηκαν τριάντα ένα (31) ψηφοδέλτια με το όνομα 
Κων/νος Μέγας και τέσσερα (4) ψηφοδέλτια ΛΕΥΚΑ και επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ : 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κων/νος Μέγας. 
 
2. Προχώρησε σε εκλογή Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την οποία 

ακολουθήθηκε η παρακάτω διαδικασία:  
α. Προτάσεις υποψηφίων Αντιπροέδρων: 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρ. Καφφές πρότεινε τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Δημήτριο 

Γεωργάκη. 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Κρομύδας πρότεινε τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κων/νο 

Γιαννούλα. 
β. Έγινε μυστική ψηφοφορία κατά την οποία μετά τη συγκέντρωση και το μέτρημα των 

ψηφοδελτίων βρέθηκαν 35 ψηφοδέλτια όσοι οι παρόντες και ψηφίσαντες Δημοτικοί Σύμβουλοι. 
Μετά τη διαλογή των ψηφοδελτίων βρέθηκαν δέκα εννέα (19) ψηφοδέλτια με το όνομα 

Κων/νος Γιαννούλας, οκτώ (8) ψηφοδέλτια με το όνομα Δημήτριος Γεωργάκης, επτά (7) 
ψηφοδέλτια ΛΕΥΚΑ και ένα (1) ΑΚΥΡΟ, επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ: 

Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κων/νος 
Γιαννούλας. 
 
3. Προχώρησε σε μυστική ψηφοφορία για την εκλογή Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου 

κατά την οποία ακολουθήθηκε η παρακάτω διαδικασία: 
α. Προτάσεις υποψηφίων: ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μάνθος Τζιαστούδης πρότεινε την 

Δημοτική Σύμβουλο κ. Αικατερίνη Ζιαζιά - Σουφλιά.  
β. ΄Εγινε μυστική ψηφοφορία μετά την οποία κατά την συγκέντρωση και το μέτρημα των 

ψηφοδελτίων βρέθηκαν 35ψηφοδέλτια, όσοι παρόντες και ψηφίσαντες δημοτικοί σύμβουλοι. 
Μετά τη διαλογή των ψηφοδελτίων βρέθηκαν είκοσι οκτώ (28) ψηφοδέλτια με το όνομα 

Αικατερίνη Ζιαζιά - Σουφλιά και επτά (7) ψηφοδέλτια ΛΕΥΚΑ και επομένως το Δημοτικό 
Συμβούλιο ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:  

Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται η Δημοτική Σύμβουλος κ. Αικατερίνη 
Ζιαζιά - Σουφλιά  
 
4. Κατόπιν το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στην εκλογή έξι (6) τακτικών μελών και 

τεσσάρων (4) αναπληρωματικών της Δημαρχιακής Επιτροπής κατά την οποία ακολουθήθηκε η 
παρακάτω διαδικασία:  
α. Προτάσεις υποψηφίων: 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Kων/νος Καλαμπαλίκης πρότεινε για τακτικά μέλη τους 

Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Γεργ. Κρομμύδα, Μιχαήλ Τσακίρη και Χρήστο Μίχο και για 



αναπληρωματικά μέλη τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Βαίο Κυριτσάκα, Ηρώ Μουκίου και 
Σπυρίδων Μπαρμπούτη.. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρ. Καφφές πρότεινε για τακτικό μέλος την Δημοτική Σύμβουλο κ. 
Ελένη Γκολφινοπούλου – Καρακίτσιου και για αναπληρωματικό μέλος τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. 
Δημ. Γεωργάκη. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αγ. Παπαστεργίου πρότεινε την Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ειρήνη 
Κατσίγρα. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κων/νος Σαμαρίνας πρότεινε τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Αθανάσιο 
Μητσιό. 

β. Εγινε μυστική ψηφοφορία μετά την οποία κατά την συγκέντρωση και το μέτρημα των 
ψηφοδελτίων, αυτά βρέθηκαν 35, όσοι οι παρόντες και ψηφίσαντες Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

Κατά την διαλογή των ψηφοδελτίων για τακτικά μέλη βρέθηκαν: τριάντα τέσσερα (34) 
ψηφοδέλτια με το όνομα Αθανάσιος Μητσιός, τριάντα τρία (33) ψηφοδέλτια με το όνομα Μιχαήλ 
Τσακίρης, τριάντα ένα (31) ψηφοδέλτια με τα ονόματα Γκολφινοπούλου – Καρακίτσιου Ελένη και 
Ειρήνη Κατσίγρα, τριάντα (30) ψηφοδέλτια στο όνομα Χρήστος Μίχος και είκοσι οκτώ (28) με το 
όνομα Γεώργιος Κρομμύδας (ακολούθησε κλήρωση μεταξύ των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 
Ελένη Γκολφινοπούλου Καρακίτσιου και Ειρήνης Κατσίγρα επειδή συγκέντρωσαν τον ίδιο αριθμό 
ψηφοδελτίων, στην οποία κληρώθηκε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ελένη Γκολφινοπούλου 
Καρακίτσιου) και επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:  

Τακτικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής εκλέγονται κατά σειρά οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.  
Αθανάσιος Μητσιός, Μιχαήλ Τσακίρης, Γκολφινοπούλου – Καρακίτσιου Ελένη, Ειρήνη 

Κατσίγρα, Χρήστος Μίχος και Γεώργιος Κρομύδας. 
 
Κατά την διαλογή των ψηφοδελτίων για αναπληρωματικά μέλη βρέθηκαν: τριάντα ένα (31) 

ψηφοδέλτια με το όνομα Ηρώ Μουκίου, τριάντα (30) ψηφοδέλτια με το όνομα Σπυρίδων 
Μπαρμπούτης, είκοσι εννέα (29) ψηφοδέλτια με το όνομα Βαίος Κυριτσάκας και είκοσι οκτώ (28) 
ψηφοδέλτια με το όνομα Δημήτριος Γεωργάκης και επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:  

Αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής εκλέγονται κατά σειρά οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι κ.κ.  

Ηρώ Μουκίου, Σπυρίδων Μπαρμπούτης, Βαίος Κυριτσάκας και Δημήτριος Γεωργάκης. 
 
……………………………………………………….......................................................................... 

Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά το νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ        ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ 
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